

Sunce koncern d.d.

Trpinjska 9
10000 Zagreb, Hrvatska

Vrijednosni papir: SUKC-R-A
ISIN: HRSUKCRA0001

Tržišni segment: Redovito tržište Zagrebačke burze

Zagreb, 30. travnja 2018.

Zagrebačka burza d.d.
Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
HINA
ots@hina.hr
Internet stranica Društva

Obavijest o utvrđenim prijedlozima odluke za izvanrednu Glavnu skupštinu o povećanju temeljnog kapitala ulozima u pravima

Sunce koncern d.d., Trpinjska 9, Zagreb, OIB: 06916431329 („Društvo“) objavljuje da je dana 30. travnja 2018. godine održana sjednica Uprave i Nadzornog odbora, na kojoj su utvrđeni revidirani financijski izvještaji Grupe (konsolidirano) i Društva (nekonsolidirano) za 2017. godinu.

Revizija financijskih izvještaja je izvršena od strane društva **Ernst & Young d.o.o.**, Zagreb, koje je izabrano za vanjskog revizora Društva na Glavnoj skupštini 31.08.2017. godine.

Dodatno, u svrhu pojednostavljenja i optimizacije organizacijske strukture, Uprava Društva je između ostaloga donijela odluku o sazivanju izvanredne Glavne skupštine koja će se održati dana **08. lipnja 2018. godine**, s prijedlogom odluke o **povećanju temeljnog kapitala ulozima u pravima i izdavanju novih redovnih dionica Sunce koncerna d.d. („Nove dionice“)**.

Nove dionice čine približno 10,4% ukupno trenutno izdanih dionica Društva.

Povećanje temeljnog kapitala Društva provest će se ulogom u pravima unosom redovnih dionica društva **Hotel Alan d.d.**, Starigrad, koje čine približno 98,0% udjela temeljnog kapitala predmetnog društva.

Sve Nove dionice upisat će i uplatiti na gore opisani način društvo **Lucidus d.d.**, Zagreb, Trpinjska 9. Stoga se, sukladno odredbi članka 308. stavak 4. ZTD-a, u cijelosti isključuje pravo prvenstva dioničara pri upisu Novih dionica.

Sukladno Statutu Društva, odluke Glavne skupštine kojima se u cijelosti isključuje pravo prvenstva dioničara pri upisu novih dionica i/ili povećava temeljni kapital ulozima u pravima, donose se glasovima koji predstavljaju najmanje šest sedmina temeljnog kapitala zastupljenog na Glavnoj skupštini pri donošenju odluke.

Svi prijedlozi odluka za Glavnu skupštinu biti će objavljeni bez odgode, u punom tekstu poziva, putem internetske stranice sudskog registra i internetske stranice Društva.

U svrhu ostvarenja poslovnih planova i omogućavanja uredne i djelotvorne trgovine dionicama na uređenom tržištu, Društvo i dalje razmatra različite modalitete povećanja postotka distribucije dionica javnosti (eng. *Free-float*), uz uvrštenje dionica u viši tržišni segment Zagrebačke burze.

Prethodno navedeno bi trebalo omogućiti pristup široj bazi investitora te osigurati veću fleksibilnost Društva u financiranju rasta i razvoja poslovanja.

Sunce koncern d.d.

Kontakt: ir@bluesunhotels.com

Internet stranica: www.bluesunhotels.com/investitori